

Municipalité d'Eastman
Séance ordinaire du lundi 4 juin 2018, à compter de 19 h 30

ORDRE DU JOUR

1. Adoption de l'ordre du jour

2. Adoption des procès-verbaux et dispense de lecture

- 2.1 Séance de consultation publique du 7 mai 2018;
- 2.2 Séance ordinaire du 7 mai 2018
- 2.3 Séance extraordinaire du 14 mai 2018;

3. Pétitions

Aucune

4. Correspondances

- 4.1 Recommandation de la MRC relative à la demande de modification de la zone agricole permanente de la municipalité d'Eastman;
- 4.2 Lettre de la Paroisse Notre-Dame-du-Mont-Carmel appuyant le projet d'un système de transport collectif par taxi-bus intelligent dans la MRC;
- 4.3 Lettre du Ministère des Affaires municipales et de l'Occupation du territoire (MAMOT) acceptant la programmation des travaux révisée présentée par la municipalité d'Eastman;
- 4.4 Projet de règlement numéro 925 de la Municipalité du Canton d'Orford;

5. Administration générale

- 5.1 Rapport verbal du représentant à la MRC de Memphrémagog;
- 5.2 Rapport du maire aux citoyens des faits saillants du rapport financier 2017 et du rapport du vérificateur externe;
- 5.3 Commandites au Cabaret Eastman;
- 5.4 Délégation au Congrès de la Fédération québécoise des municipalités (FQM);
- 5.5 Service de consultation publique du rôle d'évaluation;
- 5.6 Mandat à Raymond Chabot Ressources Humaines inc dans le cadre de la Loi québécoise sur l'équité salariale;
- 5.7 Mandat à la firme d'ingénieurs Exp. pour la préparation de plans et devis des travaux correctifs nécessaires pour les conduites de la rue Chagnon;
- 5.8 Entente – Infrastructures rue Chagnon;

6. Administration financière

- 6.1 Autorisation relative aux comptes à payer au 31 mai 2018;
- 6.2 Ratification des comptes déjà payés au 31 mai 2018;
- 6.3 Ratification des salaires payés au mois de mai 2018;

7. Loisirs, Culture, Parcs, Terrain de jeux et Tourisme

- 7.1 Embauche de trois (3) animateurs pour le camp de jour 2018;
- 7.2 Autorisation des dépenses pour le Camp de jour;
- 7.3 Rapport annuel du Réseau Biblio;
- 7.4 Autorisation de dépenses pour le Festi-village;
- 7.5 Programme Emplois d'été Échanges étudiants du YMCA;
- 7.6 Autorisation de tenue d'événement pour l'ouverture de la saison de soccer;
- 7.7 Rapport verbal de la représentante du comité Art et Culture de la réunion du 17 mai 2018;
- 7.8 Modification de la politique d'affichage du bureau d'accueil touristique (BAT);
- 7.9 Achat de deux (2) unités de recyclage triple;

8. Sécurité publique

- 8.1 Rapport verbal du représentant du comité de sécurité publique de la réunion du 17 mai 2018;
- 8.2 Renouvellement d'adhésion au programme Go/NoGo911;
- 8.3 Nomination de deux lieutenants intérim au service de sécurité incendie;
- 8.4 Autorisation d'achat d'équipements pour le service de sécurité incendie;
- 8.5 Achat et installation d'un « module de fast idle » pour le camion incendie et Premiers répondants;
- 8.6 Retrait d'un Premier répondant;
- 8.7 Retrait d'un pompier temps partiel;
- 8.8 Achat de trois habits de combat pour le service incendie;
- 8.9 Agrandissement de la porte de la caserne incendie sur le chemin George-Bonnallie;

9. Travaux publics

- 9.1 Rapport verbal du représentant du comité des travaux publics de la rencontre du 17 mai 2018;
- 9.2 Ratification de l'ouverture des soumissions concernant la fourniture de matériaux granulaires pour le rechargement de divers chemins de la municipalité d'Eastman;
- 9.3 Mandat pour le lignage de rues;
- 9.4 Autorisation de dépenses pour travaux sur la piste cyclable *La Montagnarde*;
- 9.5 Achat d'un système de détection de gaz;
- 9.6 Achat et installation de glissières de sécurité sur la rue du Pré;
- 9.7 Mandat d'arpentage de la rue de la Sapinière;
- 9.8 Appel d'offres sur invitation pour l'achat d'un camion pour le service des travaux publics;

10. Hygiène du milieu et environnement

- 10.1 Rapport verbal de la représentante du comité consultatif en environnement de la rencontre du 18 mai 2018;
- 10.2 Rapport mensuel – Inspections forestières pour le mois de mai 2018;
- 10.3 Autorisation à aller en appel d’offres pour la vidange des fosses septiques sur le territoire de la municipalité;
- 10.4 Délégation à l’APELS pour le traitement du myriophylle à épi au lac Stukely;
- 10.5 Délégation au PNMO pour le traitement du myriophylle à épi au lac Stukely;
- 10.6 Délégation à Jouvence pour le traitement du myriophylle à épi au lac Stukely;
- 10.7 Programme national de gestion du myriophylle à épi;
- 10.8 Réfection du bassin de sédimentation de la Mésange;

11. Aménagement et urbanisme

- 11.1 Procès-verbaux du CCU – réunions du 18 et du 25 avril 2018;
- 11.2 Acquisition d’un GPS Garmin Oregon 750 pour le département d’urbanisme et environnement;

12. Demandes de dérogation mineure

- 12.1 Demandes de dérogations mineures relatives à la reconstruction du bâtiment principal et des travaux d’aménagement de terrain pour l’immeuble situé au 25 rue Lapointe, sur les lots 4 380 203 et 4 817 481 (DM201804001);

13. Demandes d’approbation au règlement PIIA

- 13.1 Demande de plan d’implantation et d’intégration architecturale (P.I.I.A.) relative à la construction d’un garage détaché sur l’immeuble situé au 36, rue de l’Intimité, sur le lot 2 237 294 (PIIA201805001);
- 13.2 Demande de plan d’implantation et d’intégration architecturale (P.I.I.A.) relative à des travaux d’aménagement de terrain sur l’immeuble situé au 439, rue Principale, sur le lot 4 380 235 (PIIA201805005);
- 13.3 Demande de plan d’implantation et d’intégration architecturale (P.I.I.A.) relative à des travaux de rénovation sur le bâtiment situé au 617, rue Principale, sur le lot 4 380 463 (PIIA201805006);
- 13.4 Demande de plan d’implantation et d’intégration architecturale (P.I.I.A.) relative à la construction d’un bâtiment accessoire sur l’immeuble situé au 65, rue de la Sucrerie, sur le lot 4 379 895 (PIIA201805008);
- 13.5 Retour sur une demande de plan d’implantation et d’intégration architecturale (P.I.I.A.) relative à la construction d’une résidence unifamiliale isolée sur le lot 5 164 928, sur la rue de Villebois (PIIA201805003);
- 13.6 Retour sur une demande de plan d’implantation et d’intégration architecturale (P.I.I.A.) relative à la construction d’une résidence unifamiliale isolée sur le lot 6 137 800, sur le chemin de la Traverse (PIIA201805004);
- 13.7 Demande de plan d’implantation et d’intégration architecturale (P.I.I.A.) relative à la reconstruction d’un bâtiment accessoire sur l’immeuble situé au 13, rue de la Coulée, sur le lot 4 379 887 (PIIA201805011);
- 13.8 Demande de plan d’implantation et d’intégration architecturale (P.I.I.A.) relative à la construction d’un bâtiment accessoire sur l’immeuble situé au 52, rue de l’Érablière, sur le lot 4 379 860 (PIIA201805012);
- 13.9 Demande de plan d’implantation et d’intégration architecturale (P.I.I.A.) relative à la construction d’un bâtiment accessoire sur l’immeuble situé au 52, chemin de la Traverse, sur le lot 6 137 799 (PIIA201805013);
- 13.10 Demande de plan d’implantation et d’intégration architecturale (P.I.I.A.) relative à la construction d’une remise sur l’immeuble situé au 154, chemin Mont-Bon-Plaisir, sur le lot 4 890 221 (PIIA201805007);
- 13.11 Demande de plan d’implantation et d’intégration architecturale (P.I.I.A.) relative à la construction d’une résidence unifamiliale isolée sur l’immeuble situé sur le lot 6 031 629, sur la rue de la Réserve (PIIA201805014);
- 13.12 Demande de modification d’un plan d’implantation et d’intégration architecturale (P.I.I.A.) relative à la construction d’une résidence unifamiliale isolée sur l’immeuble situé sur le chemin de l’escalade, sur le lot 2 236 108;
- 13.13 Demande de plan d’implantation et d’intégration architecturale (P.I.I.A.) relative à la reconstruction du bâtiment principal et des travaux d’aménagement de terrain pour l’immeuble situé au 25 rue Lapointe, sur les lots 4 380 203 et 4 817 481;

14. Rapport sur l’émission des permis

- 14.1 Dépôt de la liste des permis de construction émis au cours du mois de mai 2018;

15. Avis de motion

- 15.1 Avis de motion visant l’adoption du règlement 2018-08 abrogeant le règlement 2018-01 relatif au Code d’éthique et de déontologie des élus municipaux;

16. Règlements

- 16.1 Adoption du règlement 2018-07 amendant le règlement de zonage 2012-08 relatif aux ventes de garage;

17. Affaires nouvelles

18. Période de questions

19. Levée de la séance

Ginette Bergeron
Directrice générale et secrétaire-trésorière